

2024-7-5 撒迦利亞書 12 章，聖城的喜與悲（國語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

I am anxious, because of an unknown future.



I trust, because there is an unknown future.



當我沒有可靠的對象，便憂慮。



因我有可靠的對象，便信靠。



I worry because I don't have a reliable source.

I trust because I found the reliable source.

## 信息

由本章開始至第 14 章是先知傳講另一個重要的信息。此處以耶路撒冷為爭戰與和平的中心，耶和華藉之建立祂榮耀的國度。藉着祂的干預，聖城得以保存，並且祂的權柄普及全地。第 1 節已明言，耶和華是創造天地和人心靈的主，前者強調祂無所不能和無所不在，後者強調祂的智慧，故祂是無所不能、無所不知、無所不在的神。正因為這樣，祂絕對有能力達成拯救子民、實現其治權的目標。

第 10 到 14 節與之前的描述正好成了強烈的對比，前者強調了耶路撒冷全城都歡呼，後者卻強調了神的子民受敵人的攻擊，情況危急，故人人都要舉哀，委實需要耶和華的介入和幫助才能脫險。這裏可能是有屬靈的意思，因為 13 章 1 節暗示，神的子民所需要的，是罪得潔淨。觀此，這裏是描寫神的子民需要屬靈生命的更新，而惟有神的靈才能給予他們真正的拯救。

世界上的問題很多，自然環境的問題、社會的問題、家庭的問題，個人的問題等，可說是錯綜複雜。不過，萬變不離其宗，歸根究底，世間上大部分的問題都是人為的，都是因為人自私自利，殘害世界和別人以自肥，才把這世界弄得混亂不堪，滿目瘡痍。因此，惟有人的心靈得着神的靈更新，把私心變成愛心，人才能真正曉得愛護別人和珍惜自然環境，世界的問題才會相繼減少。故此，我們一方面要參與社會的福利工作，以解社會上的問題，但這只是治標的方法；另一方面，使人歸主，叫人的生命得着改變，那才是真正的治本良方。正因如此，教會及信徒在參與社會各項建設和福利的同時，還需要以傳福音救亡靈為其首要任務。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)